
Referat fra møte i diakoniutvalget 3/2024

Sted: Atrå Landbrukskontor

Dato:Mandag 10.sept 24

Tilstede: Inger Anne Edvardsen, Morten Arnesen (prest), Kjersti Folkvang Volland (bygdene), Ingrid

Wiens (kvite kyrkjer), Silje Sjøtveit (bygdene) og Ellen Marie Steffens (Rjukan).

Ikke tilstede: Lena Marie Hansen (Rjukan)

Åpning v/Silje

Gjennomgang av referatet fra sist møte.

Ved en feiltagelse sto ikke navnet til Lena Maria i referatet. Det beklages, hun deltok på møtet.

Det ble en samtale der flere meldte fra om ulike reaksjoner etter sist møte. Vi var enige om at dagens

møte var langt mer konstruktivt, og la godt til rette for videre arbeid.

Evaluering av Kvite Kyrkjer vandringen 24.august 24

- 18 pilegrimer

- Flere frivillige som bidro med transport fra Austbygde kyrkje til bommen på Hafoss, bakte

kaker, åpnet hjemmet sitt for pause, bidro med musikalske innslag

- Emy prest bidro på en veldig fin måte med å velsigne oss da vi begynte vandringen, og

pilegrimsmesse da vi kom frem. Neste år vil det bli utsendingssamling i Austbygde og

pilegrimssamling når vi kommer frem i Atrå kyrkje. Viktig at stunden i kirken neste år blir litt

kortere, består av kjente salmer, og ikke inneholder preken og nattverd.

- Ble viktig og fint å være i kapellet på Pålerud

- Mange fra andre steder enn Tinn (Hoff, Heddal, Asker, Oslo, Rauland) og også flere fra

bygdene og Rjukan

- Pilegrimene vil gjerne gå fra kirke til kirke (ikke jukse)

- Utdeling av kopper

- Godt fellesskap og fin vandring

- Det ble solgt flere pilegrimsbøker

Neste års vandring – Lørdag 30.august fra Austbygde til Atrå.

Silje hører med Emy om hun kan bidra i Atrå når vi kommer frem. Inger Anne kan være liturg på

utsendingssamlingen og gi oss noen ord å tygge på når vi vandrer (eks fra tyske pilegrimsord – Ingrid

W)

Ingrid Wiens lager plakat og vi deler ny dato i sosiale medier når vi har fått svar fra Emy.

Evaluering av kirkefest – Sunniva Gylver

- Tirsdag 7.mai i Rjukan kirke

- Svært godt oppmøte, nådde bredt ut i Tinn

- Flott foredrag som berørte mange



- Lettvint å få frivillige til å bake kaker og ha med kaffekanner

- Sunniva solgte alle sine bøker, pluss 14 på liste

- En god måte å gjennomføre kirkefesten på

- Kjersti sjekker ut om vi kan få leie Atrå samfunnshus 6.mai 25

- Silje sjekker ut muligheten for å få Trygve Skaug eller Per Arne Dahl. Evt kan Ellen Marie

Steffens kontakte soknepresten i Strømsgodset menighet (gått fra Lindesnes til Nordkapp)

- Forslag om å bruke låven på Sandviken

Diakoniplan – høsten 2024

Diakon Inger Anne Edvardsen og Susann Styrvold har utarbeidet et forslag til diakoniplan som

diakoniutvalget kom med følgende innspill på:

- Støtter Inger Anne sin vurdering å ikke organiserer frivillige som går på besøk

(besøkstjeneste) ettersom Røde kors har et godt opplegg med dette. Inger Anne har ledig

kapasitet til å besøke flere. Diakoniutvalget utfordres til å komme med mulige navn på

mennesker som ønsker besøk

- Støtter at Inger Anne evt leder sorggrupper sammen med prest, og ikke alene

Modum Bad har tidligere hatt gode sorggruppe - kurs

- Flott med utstyrskasse for å løfte frem rituale rundt livets slutt

- Når det gjelder institusjonsbesøk til skoler, så tenker diakoniutvalget at det er viktigst å støtte

opp under kirkens opplegg som er ønskelig (julevandring, påskevandring o.l). Det er vanskelig

for kirken å få innpass i skole og barnehage ellers.

- Andre institusjonsbesøk kan Inger Anne vurdere utfra hvor hun få innpass og kapasitet.

- Diakoniutvalget forstår at de ansatteressursene som er i Kirken i Tinn brukes for å løse

oppgaver som Lys Våken, Tårnagent, utdeling av 4,5 og 6 års bøker osv.

- Fint å være før og etter andakt på Tinn Helsetun og Eldres hus for å knytte kontakt med

beboere og ansatte

- Viktig å tenke i alle oppdrag som diakon – Hvorfor er jeg her som diakon?

- Strikkekafe er ok for å være innom, knytte kontakt, gjøre seg tilgjengelig, men ikke delta fast

og delta på hele arrangementet

- Flott med mandagsfest som gir et tilbud til eldre både i bygdene og på Rjukan

- Veldig fint å organisere møtevert-ordning der flere frivillige blir involvert i gudstjenesten

- Flott med diakonalt engasjement gjennom KN og misjonsprosjektet

- Viktig å ha noe luft i hverdagen til å kunne være fleksibel og tilgjengelig for det som måtte

dukke opp av akutte ting.

- Diakonalt arbeid er på mange måter litt «ullent» og krever at en kjenner lokalsamfunnet på

pulsen. Det tar tid å bygge tillit, og folk må bli trygg og tørre å åpne seg, må jobbe for å

komme i posisjon.

Hvordan prioritere oppgavene?

- Der nøden er størst

- Lokale behov møter talenter og ressurser hos diakon

Neste møte i diakoniutvalget – Mandag 13.jan kl 18 i Rjukan kirke

Ref Silje Sjøtveit

Leder i diakoniutvalget


